
            Yedinci sınıf 

1) (-2) + (- 12 ) = ? işleminin sonucu kaçtır? 

A) - 
32 

B)   
32 

C) - 
52 

D)   
52 

 

2) Deniz seviyesinin 200 m altında bulunan bir deniz altı ile deniz seviyesinin 25 m üstünde uçan 
bir martının arasındaki uzaklık kaç m dir? 

A) -175 m 

B) -225m 

C) 175 m 

D) 225 m 

 

3) 
12 nin karesi ile 5 in küpünün çarpımı kaçtır? 

A) 
52 

B) 
258  

C) 
1254  

D) 
254  

 

4) 0,125 ondalık gösterimi hangi doğal sayı ile çarpıldığında sonuç bir tam sayı olur? 

A) 4 

B) 10 

C) 20 

D) 40 

 

5) 7’in karesinin içinde kaç tane 12 nin karesi vardır? 

A) 
72 

B) 
492  

C) 98 

D) 196 


